

## 訂正情報

『KPI マネジメント』に以下のような誤植がございました。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2017年12月5日

正しくは以下のようになります。

◆P.011(目次のためページ数なし)上から11行目

【誤】「女性の上位職指向」

【正】「女性の上位職志向」

◆P.048 上から4行目

【誤】「働かせていないのはないか」

【正】「働かせていないのではないか」

◆P.094 上から3行目

【誤】「女性の上位職指向」

【正】「女性の上位職志向」

◆P.117「考察」から6行目

【誤】スタッフの創意工夫が発揮しにくい状況

【正】スタッフの創意工夫が発揮しにくい状況

◆P.196 最後から2行目

【誤】お客さまに「ありがとう」

【正】お客さまに「ありがとう」